PRZEKROJ NORMALNY
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betonowe obrzeze 6 x 20

kraweznik betonowy 15 x 30
na tawie betonowej

8 | nawierzchnia z kostki betonowej
10 . . . .
podbudowa.z kruszywa lamanego 8 | nawierzchnia z kostki betonowej
10 | podsypka piaskowa .
3 | podsypka cementowo-piaskowa
20 | podbudowa z chudego betonu
15 | podsypka piaskowa
Obiokt: Przebudowa ulicy Gérnej Staclum: Nrtysunk:
w m. Kotbiel :
w km 0+000,00 - 0+198,50 Skl 4. 50
Nazwisko i uprawnienia: Podpis: Data: Nazwa rysunku:
Projektant: | Boqustaw Godula
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Opracowat: | Danuta Kowaluk




